

INFORMACE PRO ŽADATELE O DOTACI Z OP ZAMĚSTNANOST A IROP PŘÍPRAVA ŽÁDOSTI O DOTACI

	OPZ	IROP				
	1 - 2 měsíce	1 - 2 měsíce	2 - 3 měsíce	2 - 3 měsíce	2 - 3 měsíce	
			2 měsíce	4 - 5 měsíce		
Vyhlášení výzvy	Konzultace projektového záměru	Registrace do IS KP14+ a zřízení elektronického podpisu	Podání žádosti o dotaci	Administrativní kontrola a věcné hodnocení	Schválení projektů MAS ORLICKO, z.s a postoupení k závěrečnému ověření způsobilosti na ŘO	Vydání právního aktu žadateli příslušným řídicím orgánem (MPSV, MMR).
<p>Výzva je dokument, který závazně stanoví podmínky poskytnutí dotace a lhůty k podání žádosti. Je vždy zveřejněna na webových stránkách MAS ORLICKO, z.s.</p> <p>Důležitou součástí výzvy je informace o kritériích, podle kterých bude Vaše žádost hodnocena.</p> <p>Spolu s výzvou pořádá MAS ORLICKO, z.s. semináře pro žadatele a zveřejní veškeré potřebné informace.</p>	<p>Konzultace Vašeho záměru je vždy prvním krokem. Na jejím základě vždy zjistíte, je-li Váš projekt vhodný k podpoře a můžete se rozhodnout, zda je pro Vás podání žádosti výhodné.</p> <p>Projektový záměr je možné (a v případě stavebních projektů i vzhledem k časovým nárokům na přípravu i žádoucí) předběžně konzultovat již před vyhlášením výzvy a to na základě zveřejněného harmonogramu výzev, či avíza výzvy.</p>	<p>IS KP14+ je informační systém konečného příjemce. V tomto prostředí musíte jako žadatel svou žádost zpracovat, včetně všech povinných příloh.</p> <p>V tomto prostředí také probíhá veškerá oficiální komunikace.</p> <p>Na webu MAS vždy naleznete podrobné návody k práci v tomto prostředí.</p>	<p>V termínu stanoveném výzvou je žádost podána prostřednictvím IS KP14+. Pro podání musí žadatel použít elektronický podpis.</p>	<p>Podaná žádost prochází procesem administrativní kontroly (ta se zaměřuje na plnění podmínek pro poskytnutí dotace) a věcným hodnocením (ve kterém jsou projekty hodnoceny členy výběrové komise MAS ORLICKO, z.s. dle předem stanovených kritérií.)</p> <p>V případě nepříznivého výsledku jednotlivých fází kontroly, hodnocení a výběru projektů má žadatel možnost se v souladu se zveřejněnými pravidly podat žádost o přezkum (podat stížnost proti postupu MAS).</p>	<p>Vybrané projekty jsou postoupeny příslušnému řídicímu orgánu, který po jejich závěrečném ověření vydá žadatelům právní akty (Rozhodnutí o poskytnutí dotace). Až v této fázi má žadatel 100% jistotu, že mu bude dotace při dodržení všech podmínek poskytnuta.</p>	

REALIZACE PODPOŘENÉHO PROJEKTU

	OPZ	2 měsíce	3 měsíce	0 - 5 let
	maximálně 36 měsíců dle konkrétní výzvy			
	IROP	1 měsíc	4 měsíce	5 let
	dle konkrétní výzvy			
Fyzická realizace projektu	<p>Fyzická realizace projektu začíná zpravidla po obdržení Rozhodnutí o poskytnutí dotace.</p> <p>V případě, že máte zájem projekt realizovat dříve, zeptejte se svého projektového manažera, který Vás seznámí s podmínkami dřívější realizace.</p> <p>Fyzická realizace zahrnuje tyto činnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> realizace výběrového řízení dle zákona, nebo výběr dodavatele mimo režim zákona v souladu s pravidly příslušného programu, samotnou realizaci projektu, zajištění povinné publicity projektu, konzultace a hlášení případných změn projektu. 	<p>Podání žádosti o proplacení / Vyúčtování poslední platby projektu</p> <p>Žádost o proplacení podává žadatel nejpozději v termínu stanoveném v žádosti o dotaci.</p> <p>V odůvodněných případech je tento termín možné posunout, pokud za tento termín žadatel neobdržel body v žádosti, nebo pokud to není v rozporu s podmínkami výzvy.</p>	<p>Proplacení dotace / Zúčtování poslední platby projektu</p> <p>Proplacením dotace se rozumí připsání prostředků na účet příjemce dotace.</p>	<p>Vázanost projektu na účel / Udržitelnost projektu</p> <p>Vázanost projektu na účel je doba, po kterou je žadatel povinen dodržovat podmínky, za kterých dotaci obdržel.</p> <p>Tato doba je různě dlouhá, u investičních projektů činí zpravidla 5 let, u neinvestičních projektů často lhůta vázanosti na účel není požadována vůbec. O konkrétních podmínkách Vás informuje projektový manažer Vašeho projektu a naleznete je v pravidlech.</p>
Financování projektů probíhá ve dvou režimech:				
EX – POST: žadatel veškeré výdaje projektu předfinancovává a v rámci jedné žádosti o proplacení na konci realizace projektu je mu dotace proplacena na účet (zpravidla dotace poskytované z OP IROP)				
EX-ANTE: žadatel obdrží po vydání Rozhodnutí první zálohovou platbu a následně v předem stanovených etapách provádí dílčí / etapová vyúčtování. Na konci realizace projektu je vyúčtována poslední etapa projektu (zpravidla dotace poskytované z OP Zaměstnanost)				